

你家的温度到16℃了吗?

记者跟随供暖情况调查组采访发现,大部分小区反映集中供暖不达标

本报菏泽12月17日讯(记者 陈晨) 17日上午,菏泽市住房保障和房产管理局组织7个工作组,对菏泽城区50余个集中供暖的小区进行供暖情况调查。记者在采访中注意到,大多数小区供暖存在不同程度的问题。

“昨天晚上,家里温度连10℃都不到,开了壁挂炉才暖和过来。”金盾花园业主吴爱丽对记者说,今年供暖季开始,小区就一直不暖和,开始还以为循环不好,现在一个月过去了,情况也没有改善,“本来把家里老人接过来是幸福的,结果还是受冻。”

在该小区的换热站,记者注意到工作人员正在调试换热器。安装负责人李师傅告诉记者,热力公司热源不足,流量低、速度低,热力公司供水80℃应该回水65℃才算正常,现在小区回水刚到30℃。

菏泽市住房保障和房产管理局副局长周朝义介绍,针对市区145个供暖单位,有物业公司管理的有60余个,此次调查分为7个工作组,每个工作组负责8至9个小区,“工作组对涉及到有物业管理的供暖小区进行走访,调查有2个任务:一个是对业主进行宣传,在小区内张贴‘致广大业主的一封信’,告知业主物业公司在供暖过程中需要负哪些责任;第二就是听取居民的意见,了解不热的症结在哪,尽快动员有关部门改善状况。”

调查过程中,记者发现,紧靠广州路的阳光新都、鹏远华府及陶然美地等小区室内温度达20℃以上,原因在于距离热电厂主干道近,中间损耗少。而与热电厂距离甚远的西部城区多个小区,居民家中的温度均不足16℃。

动态

热力公司将新添循环泵

记者从热力公司了解到,针对多个小区居民反映集中供暖温度不达标的情况,热力公司已着手新增

一台循环泵,预计一周内投入使用。届时将增加热水流量,热源不足、热水速度低等问题将有所改善。



专家团会诊“问题”小区

17日,来自济南热力设计院的3人专家团赶到菏泽,先后对热力公司供热首站的运行情况、帝都花园、鑫苑花园两小的区换热站及内部管网设计施工情况进行了实地调查评估。市政府工作组负责人表示,待评估结果出来后,将由市城管局、房管局督促相关部门予以整改。

大图为专家团实地了解鑫苑花园小区换热站运营情况。小图为专家团实地了解热力公司供热首站的运行情况。 本报记者 景佳 摄影报道

“老人被褥不干净,你就当不成‘好媳妇’”

巨野县核桃园镇评选“好媳妇好婆婆”,标准更重细节

本报巨野12月17日讯(记者 李德领 通讯员 满常学) 近日,在巨野县核桃园镇“好媳妇好婆婆”评选中,首次将老人被褥问题列入评选标准之一,并实行一票否决。

据悉,核桃园镇第七届“好媳妇好婆婆”评选正在进行,而在今年的评选内容中新增了一项参考标准:评委在入

选家庭家中要观看老人的被褥,被褥干净卫生的可以入选,被褥不干净卫生的将取消评选资格。

以往在评选中,都是由村两委进行评定盖章后交到镇政府,镇政府再审核后批准表彰。后来,镇计生办和镇妇联等单位在走访慰问时发现,在一些被评选为好媳妇的家庭中,公公婆婆的

被褥有的长时间没有洗过,特别是家中只有公公或婆婆的家庭,由于老人行动不便,不能拆洗被褥,老人只能在很脏的被褥里睡觉。

“好媳妇对待自己的公公、婆婆应该像对待自己的父母一样,从方方面面关心、孝顺。”核桃园镇政府相关负责人说,“老人的被褥不干净,绝对不能评为好媳妇。”

菏泽基础养老金上调至每月60元

菏泽7县区已发放

本报菏泽12月17日讯(记者 李凤仪) “这样算下来,俩人一年可以领到1440元,基本够生活费了。”马岭岗镇东穆李村的农民李芳雨、刘瑞霞夫妇说,现在他们每人每月能领到60元了。

17日,记者从菏泽市人社部门了解到,10月1日起菏泽基础养老金由55元提高到了60元,目前已有7

县区发放,还有3县区将在2013年1月1日前全部发放完毕。

“目前东明、定陶、开发区三个县区还没有调整到60元,其他县区已经全部调整为60元了。”菏泽市人社局农保处相关负责人告诉记者,剩余的3县区也会在2013年1月1日之前全部补发完毕,今后将会按照60元

标准发放。

据了解,菏泽共有119.3万名60岁以上的老人在调整范围内,年增加基础养老金7158万元。目前菏泽各县区均有小额取款便民服务站,选择具有一定经济实力、信誉良好的便民超市或便利商店作为小额取款便民服务站,老年人基本不用出村就可领取养老金。